
Результаты мониторинга удовлетворенности школьным питанием 

обучающихся и родителей в МБОУ Школе № 46 г. о. Самара 

 (2023-2024 учебный год) 

№ п/п Вопросы и варианты ответов Ответы 

обучающихся 

Ответы родителей 

1. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

1.1 Да 82 % 82 % 

1.2 Нет 18 % 18 % 

2. Если нет, то по какой причине? 

2.1 Не нравится 8 %  

2.2 Питаюсь дома 24 %  

3. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

3.1 Да 76 % 73 % 

3.2 Нет 19 % 17 % 

3.3 Затрудняюсь ответить 5 % 10 % 

4. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой в МБОУ Школе № 46 г.о. 

Самара 

4.1 Да 95 % 92 % 

4.2 Нет 0 % 0% 

4.3 Затрудняюсь ответить 5 % 8 % 

5. Считаете ли вы питание в школьной столовой здоровым и полноценным? 

5.1 Да 97 % 100 % 

5.2 Нет 0 % 0 % 

5.3 Затрудняюсь ответить 3 % 0 % 



6. Нравится ли питание в столовой 

6.1 Да 86 % 92 % 

6.2 Нет 14 % 8 % 

7. Если нет, то по причине: 

7.1 Невкусно 1 % 0 % 

7.2 Не устраивает качество блюд 0 % 0 % 

7.3 Маленькие порции 0 % 0 % 

7.4 Меню однообразное, повторяющееся 6 % 3 % 

7.5 Мало времени, не успеваю поесть 1 % 0 % 

7.6 Мои друзья не питаются, и я с ними. 3 % 0 % 

7.7 Другое (мало овощей, фруктов, салатов) 2 % 3 % 

Пожелания и предложения по улучшению качества школьного питания 

1. Добавить в меню ежедневное наличие фруктов, овощей, свежих салатов. 

2. Расширить ассортимент фруктов (не только яблоки). 

3. Разнообразить ассортимент соков (витаминизация). 

4.  Включить в меню кисломолочную продукцию (ряженка, кефир). 

5. Увеличить ассортимент рыбных блюд. 

 


